

餐饮人李良成心系留守儿童

□记者 耿剑 文/图

本报讯 六一国际儿童节当天,来市区的留守儿童除了参观和游览外,还在新城区南湾全鹅庄园共享免费午餐。

美味佳肴迎客来

24张大圆桌、20多道美味可口的饭菜、30多名餐厅服务员迎着留守儿童和小记者的到来……当天中午,在新城区南湾全鹅庄园内,300多平方米的大厅处处洋溢着欢声笑语。“这个蘑菇馒头做得真好看,这个蒸饺是我最爱吃的”……孩子们看到诱人的午餐,忍不住议论起来。

南湾全鹅庄园总经理李良成得知关爱留守儿童“六个一”活动将在六一当天举行,主动承担了聚会的午餐,80名留守儿童,80名小记者,加上80名家长和20多名工作人员,李良成的庄园当天要承担260多人的午餐,比承办一场婚宴人数都要多,为了配合好此次活动,让孩子们吃好,李良成提前一星期开始筹备菜品如何搭配,并制订了详细的菜品计划。

20多名厨师齐上阵

由于活动需要,当天开餐时间由原来的12点提前到11点,李良成和他的采购团队当天天不亮就上街采购新鲜蔬菜和水果。



李良成(左)为孩子们盛饭

由于接待人员比较特殊,李良成设计了一套孩子们喜欢的午餐,从菜品到面点,从甜品到汤,他都亲自设计安排。“六个一”当天,他从市区建设路西段南湾甲鱼村假日酒店、诚朴路南湾炖菜馆、新城区南湾炖菜同时调来10多位厨师,加上全鹅庄园的10多位厨师,4家饭店20多个厨师齐上阵,确保菜品随时补给。南湾甲鱼村假日酒店6名服务员主动申请

到现场为孩子们服务,20多位厨师,30多位服务人员,50多人的服务团队,帮孩子们打菜、盛汤。

留守儿童:这个六一很难忘

当天上午11点,香喷喷的饭菜准时端上餐台,大盘鸡、红烧肉、麻婆豆腐、炸薯条等20多种佳肴。孩子手拿餐盘,寻找着自己喜爱吃的菜品,做成蘑菇形状的夹馅小馒头,裹着芝麻的绿豆

饼,吃着也很美味。

在就餐区,一位来自鲁山的留守儿童告诉记者,她很长时间没吃过这么多好吃的菜了,爸爸妈妈常年不在家,爷爷奶奶不会做红烧肉,也不会做大盘鸡。这个儿童节,她不仅结识了好朋友,还收到很多礼物,又品尝到这么多美味,特别开心。来自叶县的一位留守儿童告诉记者,他是第一次来市区,这是他最难忘的一个儿童节。

豫森地产： 让孩子们开心学习

前不久,由市关心下一代工作委员会、市妇女联合会、市民政局、市新华书店、平顶山日报社联合开展的关爱留守儿童“六个一”活动得到多家爱心企业的关注和积极参与。豫森地产集团为留守儿童捐赠了300份学习用品、体育用品。

“为了给孩子们提供一份满意的礼品,我们也参考了以往的经验,并且多次与主办方的工作人员沟通,根据孩子们的特点和需要,最终定了学习

用品和体育用品。让孩子们开心学习,阳光健身。”豫森地产集团相关负责人说,该集团在飞速发展,始终履行社会责任,回报社会,积极参与助学活动,热心公益事业,慈善助学,慷慨捐助,解困济贫。该集团为鲁山山区的农村孩子捐助与学习有关的课外书籍、书包、御寒保暖服装及生活用品;2014年11月12日,该集团为河南城建学院40名贫困大学生提供无私援助;2015年12月12日,由河南

省委宣传部、河南省文化发展专项管理基金委员会、河南电视台法制频道、河南科技报社、豫森集团等,联合举办了“豫森情·爱满人间”——助力中国梦·关爱贫困留守儿童公益慈善活动启动仪式……近三年来,该集团累计爱心助困助学达300万元。

据介绍,豫森地产集团起源于平顶山,立足于中原,辐射全国。该集团秉承“科学筑家,善待您一生”的宗旨和“诚信、专业、责任、创新、规范、共赢”

的价值观,开拓进取,相继在广州、郑州、西安、商丘、开封、漯河开发面积达600万平方米,年销售额达百亿,是国家一级资质开发企业,河南省房地产业协会副会长单位,平顶山市房地产业协会副会长单位,被评为河南省房地产开发先进企业、河南省时代先锋十大优秀企业。该公司荣获2016年中国房地产业协会综合评比全国前200强,获得河南省政府及行业协会广泛赞誉。

(王红梅)

东风日产威泰专营店： 带着爱心来到留守儿童家园

5月25日上午,平顶山东风日产威泰专营店的工作人员跟随关爱留守儿童“六个一”活动主办方来到鲁山县熊背乡留守儿童家园,为这里的留守儿童送去了关爱和祝福。

该4S店是市区一家经营了12年的老牌4S店,此次鲁山行,他们为这些留守儿童带来了100份爱心礼包,他们希望这些爱心礼包可以为孩子们带去温暖和快乐。“我们基本上每年都会自发组织或者参与社会组织的一些公益活动,不论是去养老院关爱孤寡老人,还是去贫困山村关爱留守儿童,我们都尽力去帮助需要帮助的



平顶山东风日产威泰专营店为鲁山县熊背乡留守儿童家园的留守儿童送来了关爱和祝福

人,并回报社会各界的支持。”该4S店市场部负责人韩经理说。

活动当天,该4S店的工作人员不仅把礼包送到了孩子们的手里,还和孩子们亲切合影留念。“此前自己就曾跟随4S店一起去鲁山贫困山村看望过留守儿童,看到孩子们的现状,我深受触动。”在返程的路上,韩经理表示:“以后这样的公益活动一定叫上我,好让我们尽一点绵薄之力。我相信此次活动不只是给予留守儿童爱和支持,自己更收获了发自内心的欢声笑语,满满的正能量。”

(武秋红 王建文/图)

广汽本田锦祥4S店： 将继续关注 孩子们的成长

5月25日,广汽本田锦祥4S店的工作人员随同关爱留守儿童“六个一”活动的主办方来到鲁山县熊背乡留守儿童家园,将爱心礼包送到了孩子们手中,并为这里的留守儿童送去了爱心和温暖。

学校领导发言后,活动主办方及爱心企业向孩子们捐助了学习用品、体育用品等礼包。随后,该校的学生们还给主办方领导及爱心企业代表系上了红领巾。最后,广汽本田锦祥4S店的工作人员还与留守儿童合影留念。

在爱心车主们向孩子们发放学习用品的时候,孩子们一边接过礼品,一边敬礼。“在那一瞬间我觉得很感动,一份最初的朴质的感动。我们微不足道的一点帮助却换来他们如此感恩的心……另外真心感谢老师们用他们的青春为孩子们辛勤付出,用满腔热血为孩子们的未来启航。”该4S店的相关负责人王经理说。

活动后,王经理表示,此次活动意义深远,以实际行动关爱农村留守儿童健康成长。广汽本田也会坚持不懈地做公益活动,希望社会各界爱心人士都来关爱农村留守儿童,为其健康成长营造良好的社会环境。

(武秋红 王建文)

北京现代瑞格、瑞亿4S店： 为留守儿童 送来爱心礼包



北京现代瑞格、瑞亿4S店员工为叶县水寨乡奥琪尔留守儿童亲情家园的留守儿童送上爱心礼包。 本报记者 李英平 摄

儿童节前夕,市关心下一代工作委员会、市妇联、市民政局、市新华书店、平顶山日报社联合推出关爱留守儿童“六个一”活动。5月25日,北京现代瑞格、瑞亿4S店的工作人员还和此次活动主办方一起去看望叶县水寨乡奥琪尔留守儿童亲情家园以及夏李乡彦岭小学的留守儿童,并为他们送去了爱心礼包。

“在看到留守儿童相关报道之后,我们很受触动。作为一家有社会责任感的企业,我们关注并积极筹办公益活动。近期,我们还去看望了鲁山县库区乡西沟村希望小学的留守儿童。留守儿童,作为一个特殊的群体,家庭中缺乏完整的亲情,得不到父母的关爱,这严重地影响到了孩子心理健康发展。在这里,我们北京现代瑞格、瑞亿4S店愿意尽绵薄之力去关爱他们,也呼吁社会各界朋友可以和我们一起,给予这些可爱的孩子们更多的关注和爱护。”北京现代瑞亿店总经理王艳川说。

“这样的公益活动意义深远,以实际行动关爱农村留守儿童健康成长,感觉在帮助孩子们的过程中,也让自己的心灵得到了净化和升华。类似这样的公益活动以后我们会继续踊跃参加、举办,并期盼这些留守儿童在各界热心人士的关注下能够健康茁壮成长。”王艳川说。

(武秋红 王建文)